

学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

孔子故乡文化之旅学习班在山东大学开学（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-02

[作者] 张维娜

[单位] 山东大学国际教育学院

[摘要] 2005年11月29日下午，由新加坡南洋理工大学孔子学院院长许福吉、淡滨尼初级学院院长黄惠珠、义顺初级学院主任陈美松以及40多名团员组成的“孔子故乡文化之旅”文化浸濡学习班开学典礼在山东大学东校区学生综合服务楼举行。山东大学国际教育学院院长宁继鸣，国际处以及国际教育学院有关领导和媒体代表出席了典礼。

[关键词] 新加坡南洋理工大学;山东大学



2005年11月29日下午，由新加坡南洋理工大学孔子学院院长许福吉、淡滨尼初级学院院长黄惠珠、义顺初级学院主任陈美松以及40多名团员组成的“孔子故乡文化之旅”文化浸濡学习班开学典礼在山东大学东校区学生综合服务楼举行。山东大学国际教育学院院长宁继鸣，国际处以及国际教育学院有关领导和媒体代表出席了典礼。宁继鸣首先代表山东大学向学习班全体师生表示热烈欢迎。他说，新加坡南洋理工大学孔子学院是山东大学与南洋理工大学合作建设的，前不久与展涛校长一起访问南洋理工大学时，出席了孔子学

院首项证书课程与文化浸濡项目开课仪式，双方决心将学院建设成世界上最杰出的孔子学院，为海内外培养更多精通汉语、通晓中国历史文化的人才。文化浸濡项目是孔子学院的第一个文化考察项目，山东是孔子的故乡，有丰富的历史文化资源，也有美丽的自然风光，希望同学们能够充分体验齐鲁文化，了解山东的风土人情，提高汉语水平，度过一个愉快的文化之旅。许福吉代表孔子学院致辞。他首先对山东大学的热情接待表示感谢，他说，“孔子故乡文化之旅”学习班的全体师生能够来到具有百年历史、坐落在孔孟故乡的著名学府山东大学学习，感到非常高兴。“读万卷书，行万里路”，此次文化之旅是学习汉语和中国文化的好机会，很多同学都对中国的历史文化很感兴趣，相信将来他们会选择山东大学作为留学的目标。随后，淡滨尼初级学院和义顺初级学院的学生代表发言。他们希望在山东大学期间多交一些中国朋友，也希望山东大学能够留下他们的快乐和欢笑。在国家汉办和新加坡教育部的大力支持下，今年7月20日，山东大学与新加坡南洋理工大学签订了两校交流合作协议，开始共建南洋理工大学孔子学院。此次“孔子故乡文化之旅”文化浸濡项目是山东大学国际教育学院与新加坡南洋理工大学孔子学院联合举办的第一个文化考察项目，学员均为高中二、三年级学生。学习班的日程丰富多彩，旨在让同学们体验齐鲁文化，学习汉语，结交中国朋友，了解中国学生的求学生活。活动内容包括访问山东大学和威海分校，与山东省重点高

中的学生举行联谊活动，参观孔子的故乡曲阜，畅游济南、青岛、淄博等地的名胜古迹，了解汉字的起源，学习书法艺术、当代中国电影欣赏、风筝制作、年画印制等。国际教育学院将负责该团在山东期间的全部文化考察活动。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

